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الكفاية المستهدفة: يحلّ مسائل بتوظيف:
· العمليّات على الأعداد العشريّة.
· العمليّات على الأعداد الكسريّة.
· خاصّيات الأشكال المدروســـة.
الاسم:..............................................................................................
اللقب:.............................................................................................
القسم:.............................................................................................
	معـ1

أ

معـ1

ب

معـ2

أ

معـ2

ب

معـ3

معـ4

معـ5


	الــسّــنـــــد 1: 

يملك مواطن قطعتيْ أرض:

· الأولى على شكل شبه منحرف قاعدتها الصغرى 30م و قاعدتها الكبرى تمثل 5/3 القاعدة الصغرى و ارتفاعها 40م.
· الثانية على شكل متوازي أضلاع قاعدتها 56م وهي تمثل 8/5 قيس ارتفاعها.
          تلقى هذا المواطن عرضين لبيع واحدة من القطعتين:

· قطعة الأرض الأولى ب: 34.5د المتر المربّع الواحد.
· قطعة الأرض الثانية ب: 32.750د المتر المربّع الواحد.
التعليمة 1:

· أبحث ثمن قطعة الأرض الأولى:

· .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. ..............................................................................................................................................................
· أبحث ثمن قطعة الأرض الثانية:

.............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. ..............................................................................................................................................................

الــسّــنـــــد 2: 

باع هذا الشخص الأرض التي حقّقت له أكثر ربحا. و أراد إقامة مشروع على الأرض المتبقيّة فدفع 1700د للمهندس المعماري من ثمن بيع الأرض. و تبيّن له أنّ المبلغ المتبقّي يمثل 4/6 تكاليف مواد البناء و أجرة اليد العاملة.
التعليمة 2: أبحث عن تكاليف مواد البناء و اليد العاملة:

.............................................................................................................................................................. ..............................................................................................................................................................
الــسّــنـــــد 3: 
قـــرّر الـــمــــواطــــن أن يــقــــتـــرض الــمـــبــلــــغ مـــن الــبــنـــك.

التعليمة 3: أبحث عن قيمة القرض:
..............................................................................................................................................................
الــسّــنـــــد 4: 
تــبـعـــد الأرض عن مقرّ سكناه بـ 60 كم يقطعها على جاره في 1 س و 20 دق.

التعليمة 4: أبحث عن معدّل سرعته:
..............................................................................................................................................................
الــسّــنـــــد 5: 
أعد المهندس تصميما حسب السلم 1/1000 على شكل مستطيل وفق الأبعاد الحقيقيّة التالية: المحيط 200 م و الطول يفوق العرض ب 20 م.

التعليمة 5: أبحث عن المساحة الحقيقية للمشروع بالم2 بالآر بالها:
..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
التعليمة 6: أرسم تصميم هذا المهندس:
التعليمة 7: هل يمكن إقامة هذا المشروع على تلك الأرض ؟ أعلل.

..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................



	
	معـ 1
	معـ 2
	معـ3
	معـ4
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	0.5
	0.5
	1
	1
	2

	-++
	2 
	2 
	1.5
	1.5
	1.5
	1.5
	3

	+++
	3 
	3 
	2
	2
	2.5
	2.5
	5


[image: image8.jpg]


[image: image9.jpg]e gl isgens

e gl ingane







الكفاية المستهدفة: وضعيات مشكل دالة متصلة بصفاتهم:
· الفيزياء و علم الأحياء الواردة بالبرامج.
الاسم:..............................................................................................
اللقب:.............................................................................................
القسم:.............................................................................................
	معـ1

أ

معـ1

ب

معـ2

أ

معـ3

أ

معـ2

ب

معـ3

ب
	الــسّــنـــــد 1: 
في ركن من حديقتنا توجد شجرة مشمش و شجرة برتقال و في ركن آخر يوجد الفجل و الخسّ.

التعليمة 1:
أكتب صواب أو خطأ:

المشمش نبات ذو دورة حياتيّة دائمة 

البرتقال نبات ذو دورة حياتيّة حوليّة

الفجل و الخسّ نبات ذو دورة حياتيّة حوليّة 

التعليمة 2:
أكتب أسماء مكوّنات الزهرة:

التعليمة 3:
أضع علامة (x) أمام الإجابة الصحيحة:

· الأسديّة أعضاء أنثويّة للزّهرة
· البتلات أعضاء داخليّة للزّهرة
· المبيض عضو داخلي للزّهـرة
الــسّــنـــــد 2: 
في وقت فراغي كنت أجمع زهور الياسمين لتصنع أمّي مشموما فجلب انتباهي دودة قد انقض عليها عصفور. فقلت:

العصفور في هذه الحالة مستهلك من الدرجة الأولى.
التعليمة 4:
أصلح الخطأ في هذا القول، ثمّ أرتّب هذه العناصر للسلسلة الغذائيّة.

..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
الــسّــنـــــد 3: 
جلست أمّي تصنع المشموم و وضعت الخيط و الإبرة و حدث أن سقطت الإبرة و لم تجها أمّي فأحضرت أداة سهات إيجادها.

التعليمة 5:
ما الذي أحضره الطفل ليجد الإبرة ؟ أعلل

..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
الــسّــنـــــد 4: 
طلبت منّي أختي أن أساعدها في إنجاز تمرين فيزيائي.

التعليمة 6:
أصلح الأخطاء الواردة بالرسم



	
	معـ 1
	معـ 2
	معـ3

	
	أ
	ب
	أ
	ب
	أ
	ب

	---
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	--+
	1
	1.5
	1.5
	1
	1
	1

	-++
	2.5
	2.5
	2.5
	2.5
	1.5
	1.5

	+++
	3.5
	4
	4
	3.5
	2.5
	2.5


	المدرسة الابتدائية

علي البلهوان
	الاختبار الثلاثي الثاني

فـي قواعد اللغة
	المستوى التعليمي: س 6

2011 – 2012 


الـــكـــفـــايــة الــمــســتـــهــــدفـــــة:
· يستعمل الأسماء النكرة و الأسماء المعارف و يميّز بعضها من بعض.
· يتصرّف في الفعل المضاعف و الفعل النّاقص في المضارع و الأمر.
	معـ1

أ

معـ1

ب

معـ1

ج

معـ1

ج

معـ1

ج

معـ1

ج

معـ2

معـ2

معـ2


	الــسّــنـــــد 1: 
وجدْته في الشّارع ّإلى جوار حائط يعْوي مرْتعشا من الصّقيع فأتيْت به إلى منْزلنا و أنا أعْتقد أنّي فعلت خيْرا. رآه أبي فتناوله منْ رقبته و همّ بإخْراجه من البيْت. سمعني أبي أبْكي فرجا أمّي أنْ ترْجعه و أنْ تبْعده عن المواعين حتّى يأخذْه غدا إلى البيْطريّ لفحْصه و تلقيحه.

التعليمة 1: أكمّل الجدْول ببعْض الضمائر من النصّ ثمّ أحدّد وظيفتها:

الضــمــيـــر الـمــتّـــصـــــل

نــــــوْعـــــــــــه

وظـــيــفـــتـــــــــــــه

- 

- تلْقيحه

-

- 

-

-

- 

-

-

التعليمة 2: أسْتخْرج من النصّ فعْلا مضاعفا ثمّ أصوغ منْه المضارع المنْصوب مسْندا إلى المخاطبة ثمّ إلى المتكلّمين ثمّ إلى المخاطبات.
· الفعْل المضاعف:  .......................................................
التعليمة 3: أعمّر الجدْول بكتابة الفعْل النّاقص من النّصّ و أضع العلامة (x) في الخانة المناسبة:
الفعل الناقص

ناقص واوي

ناقص يائيّ

التعليمة 4: خاطبْ بالجمْلة التّالية المثنّى و الجمْع المؤنّث
· ارْتمى بيْن أحْضان جدّته يدْعوها إلى مساندته و يرْجوها أنْ تحدّث أباه في شأْنه.
........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................
........................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................
التعليمة 5: أنْتج فقْرة أتحدّث فيها عنْ شغف الفلاّح بأرْضه مبْرزا بعْض الأعمْال التّي يقوم بها مسْتعْملا أفْعالا ناقصة و ضمائر نصْب و جرّ.
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................


	المعايير 
	معايير الحدّ الأدنى
	معيار التميّز

	المستويات
	معـ1أ
	معـ1ب
	1ج
	1د
	معـ 2

	إنـعــــــــدام التملّك (---)
	0
	0
	0
	0
	0

	دون التملّك الأدنى (+--)
	1
	1.5
	1
	1.5
	2

	التـمـلّـك الأدنــــى (++-)
	2
	3
	2
	3
	3

	التملّك الأقـصــى (+++)
	3
	4.5
	3
	4.5
	|5

	المدرسة الابتدائية

علي البلهوان
	الاختبار الثلاثي الأوّل
فـي مادّة القراءة
	المستوى التعليمي: س 6

2011 – 2012 


الـــكـــفـــايــة الــمــســتـــهــــدفـــــة:

	مع1
مع2-1

مع2-1

مع4

مع2-2

مع2-2

مع4

مع2-1

مع3
مع3

مع3

مع2-3
مع2-3
مع2-3
	الــنــــــــــصّ: 
     كنت في جماعة من الصّحاب نسبح و نستمتع بمداعبة الأمواج ...و بغتة دوّت صرخة استغاثة، فرأيت الشّاطئ قد تراكم عليه جموع النّاس مهتاجين يحدّقون في الماء ... و تلقّت أنظر حيث ينظر الجميع، فلمحت على البعد رأسا لا يكاد يطفو حتّى يطويه الموج ... و ألفيتني أسبح من فوري قاصدا إله دون أن يكون ذلك وليد عزم أو تفكير، و اندفعت في تهوّر للحاق بذلك الرأس الذي يصارع الموت، و وجدتني كلّما دنوت من مكان الرأس ازددت حميّة و حماسا. فلقد كنت أحسّ أنّ أنظار الجموع على الشّاطئ ترقّب ما أنا مقدم عليه ... و اقتربت من المكان المقصود فإذا الرأس يغششاه الموج و تنتشر على صفحة الـمـاء خـصـلات مــن الشعر، و غاب عن عينيّ في لحظة كلّ شيء، و فجأة وجدتني أرتطم بجسد فأخذت أدفعه من حين لآخر و لا أدري أيّ جهد واتاني حتّى استطعت أن أجتاز غائلة الموج، دون أن يجذبني التيّار و ظللت في طريقي أشقّ العباب و أنا أدفع ذلك الغريق، و بلغت الشاطئ فصعدت إلى اليابسة و أنا أحمل الغريق أشقّ به الزّحام و من حولي يتعالى الهتاف ...

 الأســـئـــلــــــة:

(1)- لماذا وصف الكاتب نفسه بالمتهوّر بينما أقدم على إنقاذ غريق؟

..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
ب)- ترى ما الذي حمله على اتخاذ هذا الموقف المتهوّر ؟

..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
ج)- لو كنت مكان الكاتب ماذا كان بوسعك أن تفعل ؟

..............................................................................................................................................................
(2)- أشرف الغريق على الموت، استخرج من النصّ ما يدلّ على ذلك.

..............................................................................................................................................................
(3)- بذل الكاتب مجهودا كبيرا لإنقاذ الغريق. أذكر عبارتين من النصّ تبيّنان ذلك.

..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
(4)- بماذا تصف أصحاب الكاتب و بقيّة الجموع ؟ و لماذا ؟

..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
(5)- اختر عنوانا مناسبا للنصّ ؟

 ..............................................................................................................................................................
(6)- هل تلقى الكاتب مساعدة من الحاضرين ؟
..............................................................................................................................................................
(7)- ألخص الفقرة الواردة بين معقّفين دون الإخلال بالمعنى.
.............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. ..............................................................................................................................................................
(8)- أحدّد  اقسام النصّ الثلاثة:

- وضع البداية من ..........................................................................
                  إلى ..........................................................................
- سياق التحوّل من ..........................................................................
                   إلى ..........................................................................
- وضع النهاية مـن ..........................................................................
                   إلى ..........................................................................


	مـسـتـويـــات التملّك
	معايير الحد الأدنى
	معيار التميّز

	
	معـ 1  
	معـ 3
	معـ 3
	معـ 4

	
	
	2-1
	2-2
	2-3
	
	

	إنـعــــــــدام التملّك (---)
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	دون التملّك الأدنى (+--)
	1
	1
	1
	0.5
	1.5
	2

	التـمـلّـك الأدنــــى (++-)
	2
	2
	2
	1
	3
	3

	التملّك الأقـصــى (+++)
	3
	3
	1.5
	1.5
	4.5
	5

	المدرسة الابتدائية

علي البلهوان
	الاختبار الثلاثي الأوّل
فـي مادّة الإنتاج الكتابي
	المستوى التعليمي: س 6

2011 – 2012 


الـــكـــفـــايــة الــمــســتـــهــــدفـــــة:

الــمـــوضــــــوع:

كنتم في القسم منهمكين في الدّرس، و فجأة دخل أشخاص يرتدون ميدعات بيض و يحملون عدّة حقائب فاضطرب النّظام و عمّت الفوضى.

اكتب نصّا سرديّا تروي فيه ما وقع و ما آل إليه الأمر في النّهاية.

	
	.............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. ..............................................................................................................................................................

	مـسـتـويـــات التملّك
	معايير الحد الأدنى
	معيار التميّز

	
	معـ 1
	معـ 2
	معـ 3
	معـ 5
	معـ 4

	إنـعــــــــدام التملّك (---)
	0
	0
	0
	0
	0

	دون التملّك الأدنى (+--)
	1.5
	1
	1.5
	1
	2

	التـمـلّـك الأدنــــى (++-)
	3
	2
	3
	2
	3

	التملّك الأقـصــى (+++)
	4.5
	3
	4.5
	3
	5






الكفاية المستهدفة: وضعيات مشكل دالة متصلة بـ:
· العين.
· الضوء.
· الهواء ة التنفس.
الاسم:..............................................................................................
اللقب:.............................................................................................
القسم:.............................................................................................
	مع1أ
10دق
مع
1 ب

5دق
مع2أ
12دق

مــع
2ب

7دق

مع3أ
5دق

مع
3ب

6دق


	الــسّــنـــــد 1: 
وافق الأب على ما يرغب أطفاله في إقتنائه بعدما اشترط الإجابة عن الأسئلة التالية:

التعليمة 1: 
أتمم الرسم التالي بكتابة اسم كل جزء و وظيفته:

الجزء: ..........................................................................

الوظيفة: .......................................................................
الجزء: ..........................................................................

الوظيفة: .......................................................................
الجزء: ..........................................................................

الوظيفة: .......................................................................
التعليمة 2:
هناك 3 أعضاء ضرورية للإبصار. ما هي ؟
.............................................. / .............................................. /  ..............................................
التعليمة 3:
بأي ترتيب تنطفئ الشمعات ؟ أعلل.
.............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. ..............................................................................................................................................................
التعليمة 4:
أكمل الرّسم التالي بكتابة بقيّة العناصر الناتجة عن عمليّة الإحتراق.





التعليمة 5: أصلح الخطأ: 
(1) - إذا وضعنا بالونة على فوهة قارورة بها ماء ساخن فإن حجمها يتقلص.
     - ينعكس الضوء عند إصطامه بجسم عاتم.
     - ينتشر الضوء في الوسط الشفاف المتجانس حسب خطوط منكسرة.

(2)- أعيد تفسير عملية الرؤية بعد إصلاح المعلومة:

ترتسم الأجسام مقلوبة في الدماغ فترسلها الشبكيّة إلى العصب البصري الذي يحللها و يعدلها.

..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................


	
	معـ 1
	معـ 2
	معـ 3

	
	أ
	 ب
	أ
	 ب
	أ
	ب

	إنـعــــــدام التملّك (- - -)
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	دون التملّك الأدنى (+--)
	2
	1
	2
	1
	2
	1

	التـمـلّـك الأدنــــى (++-)
	2.5
	2
	2.5
	2
	2.5
	1.5

	التملّك الأقـصــى (+++)
	4.5
	3
	4.5
	3
	4.5
	2.5






الكفاية المستهدفة: يحلّ مسائل بتوظيف:
· العمليات على الأعداد العشريّة.
· العمليّات على الأعداد التي تقيس الزّمن.
· خاصيات المثلثات و شبه المنحرف.
الاسم:..............................................................................................
اللقب:.............................................................................................
القسم:.............................................................................................
	مع3

4دق

مع1

12دق

مع2
10دق

مع3

10دق

مع5

12دق

مع4

12دق


	الــسّــنـــــد 1: 
اجتمع المجلس البلدي لمناقشة ميزانية البلدية حسب الجدول:
المداخيل

المصاريف

مداخيل قارة: 250000د
مدخول كراء المراتب: 85005د

مدخول المراتب: 175500د

مدخول كراء الأراضي: أرض مساحتها 5600 م2 ب2000د الآر الواحد

ميدان الثقافة: 253750د
المحافظة على البيئة: 54840د

شراء معدات: 135000د

أجرة العمال: عدد العمّال = 25 عاملا

عدد أيّام العمل سنويّا: من س 7 و 45 دق إلى س 13 و 45 دق

أجرة ساعة العمل: 1.500د

التعليمة 1:
أحسب قيمة كراء أراضي البلديّة:

..............................................................................................................................................................
التعليمة 2:
أحسب المدخول الجملي للبلديّة:

.............................................................................................................................................................
التعليمة 3:
أحسب الأجرة السنويّة لكلّ العمّال:

..............................................................................................................................................................
التعليمة 4:
أحسب المصروف الجملي:

..............................................................................................................................................................
الــسّــنـــــد 2: 
من ضمن المشاريع التي شاركت فيها البلديّة تجهيز ملعب كرة القدم و تعشيبه حيث استخدمت 3 عمال يعمل كل واحد فترتين:

صباحا: من س 8 و 45 دق إلى س 13 و 30 دق

مســاء: من س 14 و 45 دق إلى السادسة مســـاء
التعليمة 1:
أحسب مدة العمل اليومي لكل فترة:
صباحا: ...................................................................................................................................................
مساء : ....................................................................................................................................................
التعليمة 2:
أحسب مدة العمل اليومية:

..............................................................................................................................................................
الــسّــنـــــد 3: 
أرض الملعب مستطيلة الشكل مساحتها 0.39 هآ كلفة تعشيب المتر المربع الواحد 15.750د.

أقيم مضمار سباق طوله 4 هكم و 3 م كلفة تركيب المتر الواحد من أرضيته 33.5د؟

التعليمة 1:
أحسب كلفة تعشيب الملعب:
..............................................................................................................................................................
التعليمة 2:
أحسب كلفة المضمار:

..............................................................................................................................................................
الــسّــنـــــد 4: 
أرادت البلديّة تعبيد طريق طوله 5 كم كلفة الكم الواحد 5750د و أجرة اليد العاملة 230د يوميّا. و ترصيفه بمواد كلفتها 7600د بأجرة يوميّة تقدّر ب970د و قد استغرقت الأشغال 31 يوما.
التعليمة 1:
أحسب التكلفة الجمليّة لهذا المشروع بطريقتين مختلفتين:

الطريقة 1: ..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
الطريقة 2:
..............................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................
الــسّــنـــــد 5: 
أقامت البلديّة لافتات أواصل رسمها حسب ما يلي:
التعليمة 1:
أرسم مثلثا (أ،ب،ج) قائم الزاوية في أ.

أحدد على (أ،ج) نقطة "ن"

ابن المستقيم "ص" الموازي لـ (أ،ب) إنطلاقا من "ن" و يقطع (ب،ج) في "ك"

أربص بين النقاط (أ،ن،ك،ب)

ما هو نوع الرباعي (أ،ن،ك،ب) ؟



	
	مع 1
	مع 2
	مع 3
	مع 4
	مع 5

	(- - -)
	0
	0
	0
	0
	0

	(+--)
	1
	1
	1
	2
	2

	(++-)
	2
	2
	3.5
	2.5
	3

	(+++)
	3
	3
	4.5
	4.5
	5


	المدرسة الابتدائية

علي البلهوان
	الاختبار الثلاثي الثاني

فـي  الإنتاج الكتابي
	المستوى التعليمي: س 6

2012 – 2013 


الموضوع: كنت عائدا من المدْرسة فجأة لمعت شيخا طاعنا في السنّ ملقى على حافة الطريق.

أكتب نصّا سرديّا متمايز الفقرات تضمنه مقطعا وصفيّا للشيخ و لحالته و تذكر ما فعلته لانقاذه و ما آل إليه الأمْر في النّهاية.

	مع1 

مع2

مع3

مع4

مع5
	الـــتّـــحـــريـــــــر
.............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................. ..............................................................................................................................................................


	
	معايير الحدّ الأدنى
	معيار التميّز

	
	مع 1
	مع 2
	مع 3
	مع 5
	مع 4

	(- - -)
	0
	0
	0
	0
	0

	(+--)
	1
	1.5
	1.5
	1
	2

	(++-)
	2
	3
	3
	2
	3

	(+++)
	3
	4.5
	4.5
	3
	5


	المدرسة الابتدائية

علي البلهوان
	القراءة السّنة السّادسة الثلاثي الثاني
	2012 – 2013


رفــقــــا بــــنــــفــــســـــــــك

ذات صباح ربيعيّ غادرت بيتي قاصدا إحدى الحدائق العموميّة كانت الشمس مشرقة و السّماء زرقاء و الأرض قد تجلت في أبهى حللها و العصافير الشّادية على الأغصان تضفي على المكان البهجة و السّرور و الأشجار تنتصب في شموخ معانقة الفضاء الرّحب.

قادتني قدماي إلى مقعد حجريّ جلست بجانب رجل يبدو أنّه قد تجاوز العقد الخامس بقليل و فجأة سعل الرّجل فدوّى سعاله في المكان و هزّني هزّا عنيفا. كان يمسك بين أصابعه النّحيلة سيجارة توشك على النّهاية. و كان الرّجل مثلها يبدو مشرفا على النّهاية. و سعل ثانية و استمرّ في السّعال حتى ظننت أنّه لن ينتهي منه قبل أن يلفظ أنفاسه الأخيرة. آلمني ما رأيته فيه. كان وجهه شاحبا تلاعبت به التجاعيد و عيناه غائرتين قد ذهب بريقهما و يداه نحيفتين معروقتين. فبادرته قائلا:

· أتعرف المتسبّب في الحال التي أصبحت عليها ؟
· نعم أعرف. إنه التدخين يا سيّدي و أعرف أنّه أضرّ بي كثيرا.
· ما دمت تعرف ذلك فلم لا تقلع عنه قبل أن يفعل بك ما فعل ؟
· لم يكن ذلك ممكنا فقد بدأت أدخّن في سنّ مبكّر جدّا حتى أصبت و لم تعد محاولات الإقلاع عنه مجدية.
· تبدو يائسا مستسلما كان عليك أن تسعى لمواجهته بإرادة قويّة لا يطالها اليأس و لا يؤثّر فيها الاستسلام.
· لم يبقى لي سوى أيّام معدودة فأنا أنتظر الموت في أيّ لحظة.
           أدركت أنّني أمام أحد ضحايا التدخين الذين يعدّون بالملايين. لقد فتك المجرم بأكثر ممّا فتكت الحروب كلّها مجتمعة.

و بعد أيّام اقترحت على رفاقي تنظيم حملة لمقاومة التدخين فتحمّسوا لها.

التقينا بكلّ شرائح المجتمع فالتدخين شرّ لا يكاد يسلم منه أحد كبيرا كان أم صغيرا و ها هو اليوم بدأ يفتك بالنساء في مجتمعاتنا بعد أن كنّ في مأمن منه و لقد سرّنا أنّنا لقينا آذانا صاغية.
	معـ 
2 أ

معـ 

2 أ

معـ 

2 أ

معـ 

2 ب

معـ 

2 ب

معـ 

2 د

مع

مع 

معـ 

2 ج

معـ 

2 أ
معـ 

مع4
مع4


	أستثمر النصّ:
(1)- أ) لما لم يتمكن الرجل من الإقلاع عن التدخين حسب رأيه ؟

..............................................................................................................................................................
      ب) ما وجه الشبه بين الرجل و سيجارته ؟

..............................................................................................................................................................
      ج) لما شملت حملة مقاومة التدخيت كلّ شرائح المجتمع ؟ أدعّم إجابتي بقرينة.
الجواب: ............................................................................................................................................................ ..........................................................................................................................................................................
القرينة: ............................................................................................................................................................. ...........................................................................................................................................................................
(2)- استخرج من النصّ قرينتين تفيدان أنّ:
· الرّجل يشرف على النهاية.
..............................................................................................................................................................
· الرّجل يبدو في منتهى اليأس.
..............................................................................................................................................................
(3)- اشرح ما تحته سطر في ما يلي:

كانت السّيجارة توشك على النّهاية: ...............................................................................................................
لقد فتك المجرم بأكثر ممّا فتكت به الحروب: ................................................................................................
و لم تعد محاولات الإقلاع عنه مجدية: .........................................................................................................
(4)- أكمل باستخراج عناصر الوصف و صفاته في جسم الإنسان:

عناصر الوصف – ............................................  الصّفات – ............................................
                     – ............................................             – ............................................  
                    – ............................................   غائرتان – ............................................  
(5)- في النصّ مقطعا وصفيان حدّد موقعيهما بكتابة:

وضع البداية – سياق التحوّل – وضع النهاية

الأوّل: .......................................................................................................................................................  
الثاني: .......................................................................................................................................................
(6)- يرى الرجل أنه لم يعد بإمكانه الإقلاع عن التدخين. هل توافقه ؟ علل رأيك.

الجواب: .......................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
التعليل: .......................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................



	مستويات التملك
	مع 1
	مع 2أ
	مع 2ب
	مع 2ج
	مع 3
	مع 4

	(- - -)
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	(+--)
	1
	1.5
	1
	1
	0.5
	2

	(++-)
	2
	3
	2
	2
	1
	3

	(+++)
	3
	4.5
	3
	3
	1.5
	5


	مع
1ج

مع

1ج

مع

1ج

مع

1ب
مع

1ب
مع

1 أ

مع

2 أ

مع

2 أ

مع

2 أ

مع

2 أ

مع

2 أ

مع

2 أ

مع

1 د
مع

1 د
مع

1 د
مع

1 د
مع

2 ب


	أوضّف قواعد اللغة:

(1)- أكمل تعمير الجدول بالكلمات المسطرة في النصّ:

الكلمة المسطرة

نوعها

وظيفتها

...................................................

...................................................

...................................................

...................................................

...................................................
...................................................
...................................................

...................................................

...................................................

...................................................
...................................................

...................................................

...................................................

...................................................

...................................................
(2)- أؤطّر اسم الناسخ و أسطر خبره.

كانت خالتاي تشتغلان بصناعة الخزف.

إنّ فــي السّــاحــة مــــدرا مـجـفّــفــــــا.         * كأنّ للصّناعة التقليديّة مستقبلا زاهرا
(3)- أجْعل الخبر متقدّما على المبتدإ

القلاق و القدور و الجرار في ساحة الدار الصغيرة ← ...........................................................................................
قطع الطين بين الأصابع الرّشيقة                       ← ...........................................................................................
جمال التحف الخزفيّة في طلائها                       ← ...........................................................................................
(4)- أعوّض النّاسخ الفعليّ بناسخ حرفيّ في الجمل التالية و أشكل شكلا تامّا:

- كان البرْد قارسا عندما صارت الظلمة شديدة.
...................................................................................................................................................................
كانت على شفتي حليمة ابتسامة ليس لها مثيل.
.....................................................................................................................................................................
صارت العجينة بيديْ حليمة أواني. فأصْبحتْ ساحة الدّار ملآنة.
.....................................................................................................................................................................
(5)- أكتب أما كلّ فعْل مما يلي نوْعه:
علا صوْت والدته     .........................................................................................................................................
ففكر في نفسه          .................................................................................................................................
ابن قصْرا من الرّمال .................................................................................................................................
(6) أصرّف "علا صوْت والدته":
- في المضارع المرفوع     ................................................................................................................
- في المضارع المجزوم بلمْ ................................................................................................................
في المضارع المنصوب بلنْ ................................................................................................................
(7)- أعوّض "سعيد" بـ"هم" ثمّ "هما مذكر" ثمّ "هما مؤنّث" في المضارع المجزوم بلمْ

يقضي سعيد يومه في العمل

هم  ................................................................................................................
هما ................................................................................................................
هما ................................................................................................................
(8)- أسْند في الأمْر إلى مخْتلف الضّمائر مع الشّكل التّام

ابْن قصْرا من الرّمال

................................................................................................................
................................................................................................................
................................................................................................................
................................................................................................................
................................................................................................................
(9)- أكوّن فقْرة قصيرة ( 3 – 5 جمل ) أسْتعْمل فيها المفعول المطلق و المصْدر و أسطرهما

.....................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................

	
	معايير الحدّ الأدنى
	معيار التميّز

	
	مع 1أ
	مع 1ب
	مع 1ج
	مع 1د
	مع 2أ
	مع 2

	(- - -)
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	(+--)
	0.5
	1 
	0.5
	2
	1
	2

	(++-)
	1
	2
	1
	4
	2
	3

	(+++)
	1.5
	3
	1.5 
	6
	3
	5






الكفاية المستهدفة: يحلّ مسائل بتوظيف:
· العمليات على الأعداد العشريّة.
· التناسب.
· خاصيات المثلثات و متوازي الأضلاع.
الاسم:..............................................................................................
اللقب:.............................................................................................
القسم:.............................................................................................
	مع 1

مع 2

مع 5
مع 3

مع 4


	الــسّــنـــــد 1: 
     يريد شخص شراء ثلاجة بـ1200د. يمنح البائع تخفيضا نسبته 8% من الثمن الأصلي لمن يدفع بالحاضر. أو يدفع 2│5 الثمن الأصلي و الباقي أقساطا شهرية طيلة سنة مع زيادة 12.750د عن كلّ قسط إذا أراد البيع بالتقسيط.
التعليمة 1:
· أحدّد المبلغ في العرض الأوّل.
.....................................................................................................................................................................
· أحدّد المبلغ الذي يمثل 2│5 .
.....................................................................................................................................................................
· أبحث عن قيمة كلّ قسط شهري.
.....................................................................................................................................................................

التعليمة 2:
· أبيّن بطريقتين أن كلفة الثلاجة بلغت 1353د في العرض الثاني.
.....................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................

· كم يوفّر لو يشتري الثلاجة بالحاضر ؟
.....................................................................................................................................................................

الــسّــنـــــد 2: 
رغب هذا الشخص هذا الشخص غي إضافة جهاز تلفاز و فرن بـ2750د, و اقترح على البائع تخفيض الخمس لكن البائع امتنع معللا فقدان ربحه، لكنه سيخفض بنسبة 5% من ثمنها.

التعليمة 3:
· أبحث عن ثمن التلفاز و الفرن في كلّ إقتراح:
.....................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................
· أبحث عن ثمن الأجهزة 3 بالحاضر.
.....................................................................................................................................................................
الــسّــنـــــد 3: 
سارع هذا الرجل بشراء هذه الأجهزة لأنه سينتقل إلى منزله الجديد بعداه بالصم على تصميم وفق السلم 1│200 4.8 و 5.

التعليمة 4:
· أبحث عن مساحة المنزل.
.....................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................
الــسّــنـــــد 4: 
اشترت الزوجة زربية لغرفة الأطفال على شكل متوازي أضلاع

1- ب – ج – د حيث ب أ ج 120°
أ – ب = 6 صم

أ – ج = 4 صم
التعليمة 5: أرسم شكل هذه الزّربيّة:
مع 1
مع 2
مع 3
مع 4
مع 5
(- - -)

0

0
0
0
0
(+--)

1
1.5
1.5
1
2
(++-)

2.5
2.5
2
3
3
(+++)

3.5
4
3.5
4
5







الكفاية المستهدفة: وضعيات مشكل دالة متصلة بصفاتهم:
· جهاز دوران الدم.
· الأمراض الحرثوميّة.
· التغذية.
الاسم:..............................................................................................
اللقب:.............................................................................................
القسم:.............................................................................................
	مع1أ

مع

1ب

مع2أ

مع

2ب
مع

2ج

مع

2ج

مع

3أ

مع

3ب

مع

3ج


	الــسّــنـــــد 1: 
بينما كنّا نشاهد مباراة في كرة القدم، زلت قدم أحد اللاعبين فجرح و سال الدم فبادروا باسعافه. بعد إنتهاء الشوط فتحت موسوعة خاصة بجسم الإنسان مصحوبة بعدّة أسئلة.

التعليمة 1:
أضع علامة أمام السلوك الصائب في تنظيف الجرح:

· تنظيف الجرح من الخارج إلى الداخل

· تطهير الجرح بمادّة مطهّرة

· تضميد الجرح

التعليمة 2:
أسطر الإجابة الصحيحة:

· الكريات الحمراء تضمن التبادل الغازي

· الأمصال مناعة طبيعيّة

· يتخثّر الدم عند إلتقائه بالهواء البارد

التعليمة 3:
أحدّد 3 أعراض للتعفّن الجرثومي:

.......................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................
التعليمة 4:
يتمّ التلقيح بطرق مختلفة:

أربط بسهم بين المرض و نوع تلقيحه:

مرض الخناق

مرض السل

مرض الشلل

· التجرع
· الحقن
· الكشط
الــسّــنـــــد 2: 
خلال مطالعاتي عرفت أن للتغذية دور هام في جسم الإنسان حيث تمثل حاجزا أمام عدّة أمراض:
التعليمة 5:
أكتشف الرسم ثمّ أجيب:

· ماهي مشكلة الطفلين ؟
............................................................................................. 
· مــم سـيـعــانــيـــــان ؟
............................................................................................. 
· بــــــمــاذا تنصحهما ؟
.......................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................

1)- أربط بسهم بين مكوّنات الدم و خصائصها:
مستديرة و مقعّرة الوجهين *
ليست منتظمة الشــكــــــل *
بــهــــــــــــــا نــــــــــــواة *
 * الكريات الحمراء

*  الكريات البيضاء

2)- أصلح الخطأ في الإفادة المسطرة:

· يتكوّن الجلد من البشرة و البلازما
.......................................................................................................................................................
· التلقيح وسيلة علاجيّة
.......................................................................................................................................................
· يتناول الرّضيع أغذية الطاقة
.......................................................................................................................................................
3)- أضع علامة (x) أمام الإجابة الصحيحة:

· أشعّة الشّمس تساعد على تزويد الجسم بالفيتامين (ج)
· أغذية البناء و النمو غنيّة بالدّهنيات
· المريض بفقر الدم تنقصه مادّة الحديد
4)- ألاحظ الرّسوم و أصلح الخطأ الوارد في كلّ مجموعة غذائيّة:




	
	مع 1
	مع 2
	مع 3

	
	أ
	ب
	ج
	أ
	ب
	ج
	أ
	ب
	ج

	(- - -)
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	(+--)
	0.5
	0.5
	1.5
	0.5
	0.5
	1.5
	0.5
	0.5
	0.5

	(++-)
	1.5
	1.5
	2
	1.5
	1.5
	2
	1
	1
	1.5

	(+++)
	2
	2
	3.5
	2
	2
	3.5
	1.5
	1.5
	2
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يـعـــبــر عـــن الـمـعـــنـــــى الإجـــمــــــالــــي لـــنــــصّ قـــــــرأه








يـحـــرّر نـــصّــــا ســـرديّــــا يــحـتــــرم فـيـه ضــوابـط الكـتـابـــــة








تقييم مكتسبات تلاميذ السنة السادسة في نهاية الثلاثي الثالث


2011/2012





60 دق





تقييم مكتسبات تلاميذ السنة السادسة في نهاية الثلاثي الثالث


2011/2012





45 دق





تقييم مكتسبات تلاميذ السنة السادسة في نهاية الثلاثي الثالث


2011/2012





45 دق





حـــــــــــــــــرارة





..............................





ضـــــــــــــــــوء





..............................








..............................








تقييم مكتسبات تلاميذ السنة السادسة في نهاية الثلاثي الأول


2011/2012





60 دق





تقييم مكتسبات تلاميذ السنة السادسة في نهاية الثلاثي الثاني


2012/2013





60 دق





تقييم مكتسبات تلاميذ السنة السادسة في نهاية الثلاثي الثاني


2012/2013





45 دق








